

为谋就业,大学生选择再培训

视窗学院让学生在“后大学时代”拥有一技之长

专刊记者 王伟凯

2013年,全国普通高校毕业生规模达到699万人,比2012年增加19万人,高校毕业生就业形势更加复杂严峻。在此种情况下,多数大学生选择在校期间参加各种职业技能培训、考取各种证书以增加自己的就业竞争力,这种情况被称为“后大学时代”。在烟台,视窗学院也成为了越来越多的在校大学生步入了“后大学时代”的首选学校。

7月17日,记者走进了位于莱山区春晖路9号的视窗学院,在这里,记者发现很多大学生以及大中专生利用暑假在这里接受各种职业培训,以提高自己的就业竞争力。为何学生们如此青睐烟台视窗学院?为此记者进行了采访。

据了解,烟台视窗学院源自1995年,是烟台电脑培训的开拓者烟台华星学校旗下的知名教育品牌。2013年视窗学院重点推出面向在校大中专学生的职业教育课程,加强对大中专学生的就业技能的培训和职业技能鉴定证书的推广,吸引了众多在校大中专生。目前视窗学院开设3大课程体系,视窗平面、视窗空间、视窗影像。

据视窗学院毕校长介绍,视窗平面设计培训源自1998年,开设了烟台设计培训之先河。视窗平面课程体系将传统艺术与现代科技的完美结合,学员在学习过程中既熟练掌握相关设计软件,同时注重设计理论的学习(如三大构成等)。目标是将学员打造成具备良好的综合素质、广泛的兴趣爱好、旺盛的求知欲望和积极乐观的生活态度优秀的设计师。

视窗空间主要是室内装饰设计,学校该项培训源自2002年,是烟台装饰培训的领航者。毕校长介绍说,室内设计是一份很浪漫,富有创造性、挑战性,能够得到成功满足感的工作,视窗室内空间设计课程体系的2大优势是技能+实践。技能主要是指电脑设计软件的应用能力如CAD、3DSMAX、VRay等,但更重要的还是实践。实践不只是去工地,看现场那么简单,更重要的是动手和切身体验。视窗学院培养的优秀室内设计师对装饰材料和施工工艺有丰富的实践经验,是能够将材料和人工发挥到最恰当的程度的设计师。

该校的视窗影像课程体系源自2005年,是烟台CG培训的开创者。毕校长告诉记者,历经多年教学实践经验总结,影像专业里涉及的软件课程学习应当本着循序渐进的原则,若想快速提高自身水平就必须进行大量实例制作。2013年,中国数字影视艺术实力派新生代的引领者——杭州时光坐标数字影像技术有限公司与视窗学院正式成立时光视窗·数字影像教育烟台培训中心以及时光坐标数字影



大学生迎来“后大学教育时代”

数字影技术山东烟台分公司,视窗学院推出高端的Apple影视特效课程而再次成为烟台影视后期培训的行业领军者。目前,学员参加视窗影像的学习则能通过参加时光坐标公司具体的项目制作来不断提高自身的水平。

为了让更多的大中专生接受专业的技能培训,增强自身就业竞争力,让同学们成为“后大学时代”的主角,本报联合视窗学院推出校庆学费大优惠活动,即日起至8月底,凡报名学习视窗影像、视窗平面、视窗室内的学生即可获得不等的学费优惠及等值代金券!



视窗学院电脑教学机房

雅思托福公开课邀你参加

7月20日上午10点在三水大厦10楼举行

专刊记者 王双

雅思、托福考试目前已经成为出国留学学生面对的一个大门槛,从2012—2013年度留学录取情况来看,美、英、加、澳等传统留学国家录取门槛及语言门槛都普遍提高,美国一些院校的托福最低成绩已由原先85分提到90分。华兹华斯国际教育集团产品部总监汤儒涵老师介绍,暑假作为学生空闲时间相对集中的阶段,选择一所正规语言培训机构的帮助,从语言基础、考试技能和解题方法等方面进行系统的集中语言学习显得尤为重要。

为助理烟台雅思、托福考生,7月20日上午10点华兹华斯国际教育将在芝罘区三水大厦10楼1006室举行汤儒涵雅思、托福公开课,想出国留学的家长千万别错过。

一般情况下,高三的上学期也就是10月份—12月份进行留学申请,理想情况下,雅思托福需要在申请之前考出来。就目前托福90分,雅思6.5分的留学语言门槛来说,这个分数对中国多数学生来说难度还是很大的。

因此,雅思、托福考试该什么时候准备这个问题就显而易见了,没有最早只有更早。如果您萌生了出国留学的想法,尽快规划下自己的学习计划。暑假是学生空闲时间相对集中的时候,汤儒涵老师建议同学们要充分利用好这些时间,集中强化练习。



专家简介:汤儒涵

华兹华斯国际教育产品部总监,英国使馆教育文化处雅思官方认证培训师,澳大利亚新南威尔士大学教育管理学硕士;雅思8.5分(曾中国大陆雅思最高分),老托福647分,新托福112分;美国TESOL职业协会会员,《昆士兰时报》《移民镜报》雅思专栏作者;著有《汤儒涵讲雅思写作》《汤儒涵讲雅思阅读》等多所世界顶尖名校录取。

校园播报

牟平区玉林店镇初级中学:
组织开展暑期社会实践活动

近日,牟平区玉林店镇初级中学在全校全面组织开展大型暑期社会实践活动。策划组织学生为镇上敬老院的老人打扫卫生、送节目等等社会公益活动,在这个炎热的夏天,为老人们送去了丝丝凉风。

通讯员 吕守红

牟平区五里头小学:
组织学生免费观看电影

近日,牟平区五里头小学组织学生在成龙耀莱五星级影院免费观看电影《开心超人》。最先进的影音效果,给孩子们留下了阵阵笑声的同时,也带来思考:垃圾太多,倒在太空也不行,所以我们要爱护环境……电影内容给孩子们留下深刻印象。这种寓教于乐的教育方式获得孩子和家长的一致好评。

通讯员 孙忠花

烟台大学附属中学:
倡导暑期教师“十不准”

近日,烟台附中在全体教师中开展暑期教师“十不准”,让每一名教师度过一个积极而有意义的假期。学校规定暑期中不准教师利用节假日为学生集体补课,更不准有偿补课。不准以教谋私,向学生推销、摊派复习资料、课外读物和其他商品等。

通讯员 王群 桑丽艳

烟台双语实验学校:
开展暑期教师培训活动

近日,双语学校在全体师生中开展了暑期教师远程培训活动。学校对每一位教师按照所在级部年级情况进行集中培训和教育。各学科在培训中尽心积极探讨和学习,老师们通过学习新的教学法和教育理论,进一步提升教师的业务素质。集中培训共有20天,培训后对教师整体工作将起到积极的提升引领作用。

通讯员 杨超